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 في مادة الرياضيات ثانياختبار الفصل ال

  نقاط: (6 )التمرين الأول

بيضاء  منها 7كرات:  10على  Vو يحتوي صندوقسوداء   7و بيضاء منها  3رات: ـــك 10على  Uيحتوي صندوق 
 . ) الكرات لا نفرق بينها باللمس(سوداء 3و 

I)  نسحب عشوائيا كرة من الصندوقU 3: اذا كانت بيضاء نعيدها الى نفس الصندوق و نسحب منه  عشوائيا 
كرات على التوالي و  3و نسحب منه عشوائيا  Vكرات في أن واحد. أما اذا كانت سوداء فنضعها في الصندوق 

 نعتبر الحادثتين:  بدون ارجاع.

Aو من الصندوق  : الكرات الثلاث المسحوبة بيضاءU. 
Bمن الصندوق  بيضاء و  : الكرات الثلاث المسحوبةV. 

أحسب كل من:  (1 P A  و P B. 

 احتمال أن تكون الكرات الثلاثة المسحوبة بيضاء . استنتج  (2

 .Uاذا علمت أن الكرات الثلاث المسحوبة بيضاء، ما هو احتمال أن تكون من الصندوق (3

II)  نفرغ محتوى الصندوقينU  وV  في كيس غير شفاف و نضيف لهn ( 2كرة حمراءn .) 

 المتغير العشوائي الذي يرفق بكل سحب Xنسحب عشوائيا من الكيس كرتان على التوالي مع الإرجاع. نسمي 
 عدد الكرات الحمراء المتبقية في الكيس.

هي:  Xبرر أن قيم المتغير العشوائي  (1 ; n 1 ; n 2n  . 

 . Xعرف قانون الإحتمال للمتغير العشوائي   (2

2nنضع  (3  للمتغير العشوائي  ، التباين و الإنحراف ، احسب الأمل الرياضياتيX . 

 نقاط:  (5 )التمرين الثاني

نعتبر  المتتالية العددية  nu كما يلي: المعرفة على                  
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بين أن المتتالية  (1 nv  1هندسية أساسها

5
 .nبدلالة  nv، ثم اكتب 

أ( بين أن المتتالية  (2 nw 5حسابية  أساسها. 

 .nبدلالة  nu، ثم استنتج nبدلالة  nwب( اكتب 
 :nأجل كل عدد طبيعي  من نضع  (3
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 اقلب الصفحة

 نقاط  (9  )لثالتمرين الثا

I)  كثير الحدود في مجموعة الأعداد المركبة نعتبر P z  حيث  :   3 2
1 3 2 3 2 2 3P z z i z iz i     . 

z :حيث من أجل كل عدد مركب  bو  aعين الأعداد الحقيقية   (1    2
1 3P z z i z az b    . 

المعادلة :  حل في مجموعة الأعداد المركبة  (2  0P z . 

II)   نعتبر في المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس ; ,O u v : النقط, B , AC  وD التي لواحقها

1Azعلى الترتيب هي :  i   ،
B Az z،1 3Cz i   و

D Az z   . 

A,أكتب العددان المركبان :  (1 Cz zكل من على الشكل الأسي ، استنتج الشكل الأسي لـ 
Bz  ،A

C

z

z
 .  

A  أكتب  (2

B

z

z
  . OABالمثلث استنتج طبيعة، الأسي ثم على الشكلعلى الشكل الجبري 

C  المركب اكتب العدد  (3

A
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z
5 استنتج القيمة المضبوطة لـ : ثم لشكل الجبري على ا
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بحيث يكون العدد : nعين قيم العدد الطبيعي (4
 

n

A

B

z

z

 
 
  

 . تخيلي صرف

عين  (5 1
E و 2

Eالنقط ي مجموعتM  من المستوي ذات اللاحقةz  :حيث 

    
 1

: 1 1E z i iz i                                                                                             
       2

: 1 3 1 3 2        E Arg z i Arg z i k k         
Mالنقطةzمن المستوي ذات اللاحقة Mالذي يرفق بكل نقطة Tالتحويل النقطي نعتبر (6 ذات اللاحقةz  

 .Dإلى Bو يحول   Bإلى Aيحول النقطة  الذيو  
a. بين أن العبارة المركبة للتحويلT  :هي z iz   . 

b. عينّ طبيعة التحويلT و حدد عناصره المميزة .  

c.  عينEz   لاحقة النقطةE     صورة النقطة DلتحويلباT . 

d.  ماذا تستنتج بالنسبة الى النقطA  ،B    ،D  وE. 
    

    
 
 
 
 
 
 
 

كل التوفيق و  ذتكم تتمنى لكمأستا
 -بن صافية –النجاح 
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 :للإختبار الفصل الثاني الإجابة المقترحة
 

 : التمرين الأول
I) A من الصندوق : الكرات الثلاث المسحوبة بيضاءU. 

B الكرات الثلاث المسحوبة بيضاء و  من الصندوق :V. 
حساب كل من:  (1 P A  و P B: 
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 :استنتاج  احتمال أن تكون الكرات الثلاثة المسحوبة بيضاء (2

او بيضاء و  Uمن الصندوق قد تكون بيضاء و(:Cنسميها الحادثة )
 .Vمن الصندوق
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المسحوبة بيضاء، ما هو اذا علمت أن الكرات الثلاث  (4
 :Uاحتمال أن تكون من الصندوق
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II)  نسميX  المتغير العشوائي الذي يرفق بكل سحب عدد الكرات
 الحمراء المتبقية في الكيس.

 هي: Xبرر أن قيم المتغير العشوائي  (1 ; n 1 ; n 2n  . 

كرة  nاذا سحبنا كرتان ليستا حمراوتان، يبقى في الكيس 
 حمراء .

1nاذا سحبنا كرتان احداهما حمراء، يبقى في الكيس    كرة
 حمراء .

2nاذا سحبنا كرتان حمراوتان، يبقى في الكيس    كرة
  حمراء .

 . Xقانون الإحتمال للمتغير العشوائي    (2
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2nنضع  (3    
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 : الأمل الرياضياتي   2 400 1 80 0 4
1.8
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    
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 التباين:   
2 2 2
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 :الانحراف     0.23 0.48X V X   . 

نعتبر  المتتالية العددية  :التمرين الثاني nu المعرفة على 

 يلي:                 كما
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لدينا:  :nبدلالة  nvكتابة  
0 1 0
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   التمرين الثالث
I)    3 2

1 3 2 3 2 2 3P z z i z iz i     . 

: bو  aتعيين الأعداد الحقيقية   (1

    2
1 3P z z i z az b    : 

2aنجد:    2وb  

المعادلة حل في مجموعة الأعداد المركبة  (2  0P z :
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II)  1Az i   ،
B Az z،1 3Cz i   وD Az z   . 
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 :  nعين قيم العدد الطبيعي (4
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